
Tork Clean CareSM

Καθαρισμός Tork για λίστα ελέγχου 
βιομηχανίας

Φοράτε προστατευτικά γάντια και ενδυμασία. Να φοράτε 
γάντια κατά τις διαδικασίες καθαρισμού. Τα γάντια 
πρέπει να απορρίπτονται μετά από κάθε καθαρισμό. Εάν 
χρησιμοποιείτε γάντια πολλαπλών χρήσεων, πρέπει 
να περιορίζεται η χρήση τους στον καθαρισμό και την 
απολύμανση επιφανειών σε συγκεκριμένες ζώνες εντός του 
χώρου εργασίας.

Αδειάζετε τους κάδους απορριμάτων και ανακύκλωσης 
- αντικαταστήστε τις επενδύσεις και βεβαιωθείτε ότι 
απολυμαίνετε τους κάδους μέσα και έξω, όπως απαιτείται.

Καθαρίστε και απολυμάνετε όλες τις επιφάνειες υψηλής 
αφής με σαπούνι και ένα εγκεκριμένο προϊόν απολύμανσης. 
Χρησιμοποιείτε ένα νέο πανάκι για κάθε περιοχή για να 
μειώσετε τις διασταυρούμενες μολύνσεις.  

Ανεφοδιάστε όλες τις δοσομετρικές συσκευές για να 
διασφαλίσετε ότι επιτυχάνονται οι σωστές πρακτικές 
υγιεινής και πλυσίματος των χεριών.  

Σφουγγαρίστε το πάτωμα, με ιδιαίτερη προσοχή στις 
περιοχές γύρω από τις λεκάνες τουαλέτας και τους νιπτήρες. 
Για μείωση των διασταυρούμενων μολύνσεων, αναλογιστείτε 
τις επιλογές καθαρισμού μίας χρήσης.

1 Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση: www.tork.gr

Καθαρισμός τουαλέτας και αποδυτηρίων
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 Σταθμούς εργασίας / γραφεία

 Καρέκλες

 Πληκτρολόγια / ποντίκια 
υπολογιστή

 Εκτυπωτές

 Τηλέφωνα

 Κουμπιά και περιοχές λήψης 
προϊόντος μηχανημάτων αυτόματης 
πώλησης

 Κουμπιά ανελκυστήρων

 Εργαλεία ή εξοπλισμός μέτρησης 
κοινής χρήσης

Καθαρισμός επιφανειών Tork 
για λίστα ελέγχου βιομηχανίας

Καθαρίστε και απολυμάνετε με ένα πανάκι μίας χρήσης, 
χρησιμοποιώντας ένα εγκεκριμένο προϊόν απολύμανσης 
κατάλληλο για κάθε επιφάνεια, δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή σε 
επιφάνειες κοινής χρήσης και υψηλής αφής. 

Καθαρίστε και απολυμάνετε επιφάνειες υψηλής αφής: 

 Τραπέζια και καρέκλες / παγκάκια

 Πόμολα / χερούλια 

 Πόρτες ντουλαπιών

 Διακόπτες

 Τουαλέτες

 Βρύσες

 Νιπτήρες

 Χειριστήρια μηχανημάτων

 Πίνακες ελέγχου εξοπλισμού

2 Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση: www.tork.gr
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Συμβουλές υγείας και υγιεινής  
για εργαζομένους

Εφαρμόστε εκπαίδευση υγιεινής για τους εργαζομένους 

Αναρτήστε σήμανση που προωθεί το σωστό πλύσιμο των χεριών 

Εφαρμόστε πρόγραμμα εκπαίδευσης υγιεινής για το προσωπικό καθαριότητας 

Παρέχετε μονόφυλλες χαρτοπετσέτες για διεξοδικό στέγνωμα των χεριών μετά  
το πλύσιμο

Εγκαταστείστε τουλάχιστον μία δοσομετρική συσκευή σαπουνιού για κάθε δύο 
νιπτήρες 

Τοποθετήστε κάδους απορριμάτων κοντά σε νιπτήρες και την πόρτα εξόδου 

Έχετε ένα ορατό ρολόι που εμφανίζει τα δευτερόλεπτα

Αξιοποιήστε τα συστήματα δοσομετρικής συσκευής που επιτρέπουν στους χρήστες 
να αγγίζουν μόνο την πετσέτα που θα πάρουν

Παρέχετε αντισηπτικά που δεν απαιτούν νερό 

Διασφαλίστε ότι όλες οι δοσομετρικές συσκευές έχουν επαρκή χωρητικότητα 
για να εξασφαλίσετε διαθεσιμότητα σε όλους τους χρήστες μεταξύ των κύκλων 
καθαρισμού, προωθώντας σωστή υγιεινή 

Συμβουλές υγιεινής για επιφάνειες χώρου εργασίας
Να φοράτε γάντια κατά τις διαδικασίες καθαρισμού και απολύμανσης. 

Να πλένετε τα χέρια σας αμέσως μόλις αφαιρείτε τα γάντια  

Χρησιμοποιήστε χρωματιστά πανάκια και προσδιορίστε ένα χρώμα για τον 
καθαρισμό και την απολύμανση επιφανειών μιας συγκεκριμένης περιοχής

Να τηρείτε πάντα τις οδηγίες του παρασκευαστή για όλα τα προϊόντα καθαρισμού 
και απολύμανσης (π.χ. συγκέντρωση, μέθοδος εφαρμογής, χρόνος επαφής κ.λπ.). 

Ελέγχετε την ημερομηνία λήξης των προϊόντων καθαρισμού και απολύμανσης. 
Χημικά που έχουν λήξει δεν απολυμαίνουν αποτελεσματικά.

3 Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση: www.tork.gr
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Συμβουλές βιώσιμου καθαρισμού

4 Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση: www.tork.gr

Ανακυκλώνετε όλες τις συσκευασίες, βασικά κομμάτια, μπουκάλια 
που σχετίζονται με τις λειτουργίες

Ανακυκλώνετε όλες τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες

Αξιοποιήστε τα συστήματα δοσομετρικής συσκευής που μειώνουν 
την κατανάλωση και τα απόβλητα

Διασφαλίστε ότι αγοράζονται μόνο προϊόντα με περιβαλλοντική 
πιστοποίηση από τρίτο μέρος


